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 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید؟ 1
 

 ( غ)  یت زیان دوری کرد ص)  ( عازوضالف(با کاهش در امدوافزایش هزینه ها می توان 
 ب(سهام یک سند مالکیت است که نشان می دهد دارنده ان تنها عضوی از شرکت است ص)  (         غ)  ( 

 غ)  ( ج(هدف اصلی از پیمان های تجاری یا نقض انها منافع ملی کشورهاست  ص)  (
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 کنید؟  گزینه صحیح را مشخص 2
 تعریف زیر کدام یک از ویژگیهای مشترک کارافرینان موفق می باشد؟-1
 ـ«می بینند ،کارافرینان فرصت های کسب و کاررا زمانی که دیگران شاید متوجه نشوند» 

 ج(تیزبین       د(یادگیرنده       الف(خوش بین           ب(نواور  
 
 نوع کسب و کار چیست؟  رهزینه ترینپ-2

 د(مؤسسات غیر انتفاعی وخیریه ج(تعاونی ب(شرکت  الف(کسب وکار شخصی
 
 چه عواملی سبب می شود که کشورها با یکدیگر وارد مبادله شوند؟-3

 ب( تفاوت های اقلیمی و اب و هوایی         الف(یکسان نبودن منابع و عوامل تولید در کشورها
  نظر دسترسی به فناوری               د(همه مواردج(یکسان نبودن کشورها از 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید؟ 3
کارافرین کسی است که با ........... وخطر پذیری محصولات جدیدی تولید و عرضه می کند ویا راه های جدیدی برای تولید کشف می  الف( 
 کند

 ...........در امکانات و داشته ها همیشه باید بین گزینه های انتخاب ..................کرد ب(  بدلیل وجود 
 

 ج(بهترین شرایط  تولید برای یک شرکت این است که در  .............. امکانات تولید ،تولید کند. 
 

 ان بیشتر باشد در بازار ............رخ می دهد د(در قیمت های پایین تر از قیمت تعادلی اگرمقدار تقاضای کالا از مقدار عرضه 
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 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید؟ 4
 

 ؟ یع سود احتمالی در پایان دوره به چه صورت استالف(در تعاونی ها توز
 
 

 انتخاب های اساسی که هر شرکت باان روبه رو است چیست؟ ب(یکی از
 
 

 ج( تعادل در بازار به چه معناست؟
 
 

 د(چرا فرار مالیاتی در برخی کشورها زیاد است ؟
 
 

2 

 قید بودجه چیست؟ 5
 
 
 

1 



 الگوی مرز امکانات تولید چیست ؟ 6
 
 
 
 
 

1 

 قانون تقاضا چیست ؟ 7
 
 
 

1 

 اگر اصل مزیت های مطلق و نسبی رعایت نشودچه پیش می اید؟ 8
 
 
 
 

1 

 ابزارها و منابع تأمین مالی دولت چیست؟ 9
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 فعالیت ها  10
 
 ؟دلیل بیاورید کارافرینی است ؟برای پاسخ خود، مشخص کنید از موارد زیر کدام یک-1
 

 الف(کار در مغازه پیتزا فروشی شخصی 
 

 ب(کار در یک سازمان دولتی 
 

 ج(عضو نیروی فعال ارتش شدن
 

   د(راه اندازی خدمات باغبانی در منزل
 

  
 شخصی را بیان کنید؟دو مورد از مزایای کسب و کار -2
 
 
 
 
 کنید؟)شخصی ،شرکت،تعاونی ،مؤسسات غیر انتفاعی( برای هر کدام ازموارد زیر چه نوع کسب و کاری پیشنهاد می-3
 

 یکی ازدانش اموختگان اشپزی می خواهد رستوران های زنجیره ای افتتاح کند. الف(
 

 فیت بالاتولید کنند. از مهندسان جوان تصمیم گرفته اند لوازم خانگی با کی  ب(گروهی
 
 
 
یر .با توجه به اطلاعات زمیلیون تومان ،استخدام شود5اقای احمدی می توانست به جای احداث کارگاه،دریک اداره دولتی با حقوق -4
 نتیجه عملکرد سالیانه کارگاه را محاسبه کنید؟ ،

 میلیون تومان 100خرید مواداولیه برای تولید ماهیانه: •

 میلیون تومان700،برق،گاز ،عوارض شهرداری ومالیات سالانه : پول اب  •

 کارگر( 20میلیون تومان)مجموعا2500دستمزد ماهانه هرکارگر   •

 میلیارد تومان 3درآمد سالیانه   •
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هر کدام از شرایط زیر به کدام یک از موارد :انتقال مرز امکانات  بررسی کنیدیک شرکت تولیدی با مرز امکانات داده شده روبه روست.-5

 ،جابه جاشدن در طول مرز امکانات یا بون تغییر اشاره می کند؟ 
 

 . تعداد کارگران تولید کننده کود زیستی افزایش می یابدالف(
 

        
هر دو ازب(منابع و مواد جدید این اجازه را به شرکت می دهند تا 

 محصول ،به مقدار بیشتری تولید شود. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 موارد زیر تعیین کنید؟نوع مالیات را در هر یک از -6
 

 الف( دولت تصمیم می گیرد فقط کالاهای خاصی در مقادیر مشخص ، پس از خرید مالیات بپردازند. 
 

 ب(افرادی که خانه ،ویلا،خودروها ی لوکس دارندملزم به پرداخت درصدی از ارزش دارایی های خود به دولت هستند.
 
 
 
سبز تولید می شود کودهای زیستی برای گیاهان آپارتمانی است وقیمت و مقدار تعادلی این   -از محصولاتی که در شرکت ایران یکی-7

تولید افزایش یافته   کیلوگرم .  به تازگی هزینه های50:  و    مقدار تعادلیتومان   40000:تعادلیقیمت محصول به قرار زیر است :
 تومان تعیین کنند. 50000لان کارخانه مجبور شده اندقیمت محصول را ومسؤ  

 ؟واجه شودمممکن است با چه مشکلاتی   تومان چه شرایطی پیش می آید و کارخانه 50000تحلیل کنید در قیمت  
 
 
 
 
 
مزیت مطلق در تولید موز   -1هر یک از موارد زیر ،مشخص کنید که کشور الف دارای کدامیک از مزیت هاست : با توجه به اطلاعات-8
 مزیت نسبی در تولید آناناس -4مزیت مطلق در تولید آناناس -3مزیت نسبی در تولیدموز  -2
 
 

 شور ب تولیدکند.کشور الف می تواند موزهایی با هزینه فرصت کمتری نسبت به ک •

•  

 تن موز تولید کند. 2تن موز و کشور ب می تواند 4براساس مقادیر یکسانی از منابع تولید کشور الف می تواند   •
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